



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 118

засідання Кабінету Міністрів України

від 19 листопада 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Засідання проведено в режимі відеоконференції

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СТЕФАНШИНА О. В., ФЕДОРОВ М. А.,
БІДНИЙ М. В., ГАЛУЩЕНКО Г. В.,
ЖОЛНОВИЧ О. І., КАЛМИКОВА Н. Ф.,
КЛИМЕНКО І. В., ЛІСОВИЙ О. В.,
ЛЯШКО В. К., МАРЧЕНКО С. М.,
НЕМЧІНОВ О. М., ТОЧИЦЬКИЙ М. С.

Перші заступники (заступники)
міністрів

БЕЦА М. О., ВИСОЦЬКИЙ Т. М.,
ГАВРИЛЮК І. Ю., КРАМАРЕНКО О. В.,
МОЖНИЙ О. В., СОБОЛЕВ О. Д.,
СТЕЛЬМАХ А. Ю., ШКУРАКОВ В. О.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

Включити додатково до порядку денного питання:

Про внесення змін до Закону України “Про судоустрій і статус суддів” та деяких законодавчих актів України щодо діяльності Вищого спеціалізованого адміністративного суду”;

Деякі питання бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству у справах ветеранів на 2024 рік, та розподіл у 2024 році субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України.

1. Про проекти законів України

1. Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про сертифіковані товарні склади та прості і подвійні складські свідоцтва”.

2. Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про судоустрій і статус суддів” та деяких законодавчих актів України щодо діяльності Вищого спеціалізованого адміністративного суду”, доручивши Мін'юсту разом із заінтересованими органами та Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

2. Про проекти актів Президента України

Схвалити проект розпорядження Президента України “Про делегацію України для участі у переговорах з Міжнародним банком реконструкції та розвитку щодо укладення Угоди про позику (додаткове фінансування для проекту “Інвестиції у соціальний захист задля підвищення охоплення, стійкості та ефективності (INSPIRE)”) між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку та Угоди про грант Багатостороннього донорського цільового фонду “Early Learning Partnership” (додаткове фінансування для проекту “Інвестиції у соціальний захист задля підвищення охоплення, стійкості та ефективності (INSPIRE)”) між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку і Міжнародною асоціацією розвитку, що діють як адміністратор Багатостороннього донорського цільового фонду “Early Learning Partnership” (для службового користування).

3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України з питань соціального захисту військовозобов'язаних та резервістів розвідувальних органів;

Про затвердження Примірного положення про центр допомоги врятованим;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 4 липня 2018 р. № 528 і від 27 грудня 2019 р. № 1170;

Деякі питання співробітництва з Європейською міграційною мережею.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо соціального захисту осіб з інвалідністю та захисту прав дітей”, доручивши Мінсоцполітики разом з Мінфіном і ДПС доопрацювати її в одинденний строк з урахуванням результатів обговорення та разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити відповідно до регламентних вимог.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 3 вересня 2014 р. № 411 і від 10 вересня 2014 р. № 442”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одинденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час”, доручивши Мінекономіки разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням результатів обговорення, зокрема пропозиції Віце-прем’єр-міністра з інновацій, розвитку освіти, науки та технологій — Міністра цифрової трансформації Федорова М. А. щодо доповнення пункту 5 Порядку бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час положенням стосовно бронювання всіх військовозобов’язаних працівників, які працюють на підприємстві, що виконує функції технічного адміністратора Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, а також технічних працівників постачальника електронних комунікаційних послуг, постачальників електронних комунікаційних мереж, що взаємоз’єднані з мережами інших держав, визначених Мінцифри критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, у сфері цифровізації, перелік яких затверджується Мінцифри, включених наказом керівника підприємства до складу аварійно-відновлювальних бригад підприємств, що забезпечують роботу електронних комунікаційних мереж у період знеструмлень та виконують відновлювальні аварійні роботи мереж електронних комунікацій на територіях Дніпропетровської, Донецької, Запорізької, Київської, Луганської, Миколаївської, Одеської, Полтавської, Сумської, Харківської, Херсонської, Чернігівської областей, м. Києва, та оформити акт відповідно до регламентних вимог.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 15 листопада 2024 р. (протокол № 117) щодо прийняття постанови Кабінету Міністрів України “Деякі питання бронювання військовозобов’язаних під час воєнного стану”.

5. Для службового користування.

4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про передачу автомобільної дороги у власність Шабівської сільської територіальної громади Білгород-Дністровського району Одеської області;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Рахунковій палаті на 2024 рік;

Про внесення зміни до пункту 2 розпорядження Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2023 р. № 726;

Про залучення позики від Міжнародного банку реконструкції та розвитку як додаткового фінансування для реалізації проекту “Інвестиції у соціальний захист задля підвищення охоплення, стійкості та ефективності (INSPIRE)”;

Про залучення гранту на бюджетну підтримку від Міжнародного банку реконструкції та розвитку і Міжнародної асоціації розвитку, що діють як адміністратор Багатостороннього донорського цільового фонду “Early Learning Partnership”, у межах додаткового фінансування проекту “Інвестиції у соціальний захист задля підвищення охоплення, стійкості та ефективності (INSPIRE)”.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про схвалення проекту Меморандуму про взаєморозуміння між Урядом України та Міжнародним банком реконструкції та розвитку”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству у справах ветеранів на 2024 рік, та розподіл у 2024 році субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

5. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Смірної Є. І. з посади заступника Міністра освіти і науки України;

Про звільнення Кондратової І. Ю. з посади заступника Голови Національної служби здоров'я України;

Питання наглядової ради акціонерного товариства “Укрпошта”.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Деякі питання діяльності наглядової ради акціонерного товариства “Українська залізниця”, доручивши Мінінфраструктури разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати його в одnodенний строк з урахуванням пропозицій Секретаріату Кабінету Міністрів.

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**

О. ЯРЕМА

